

讲述社区故事,请拨打本报热线(67659999)
请加上本报QQ(407659842 990158)
登录爱晚报网站投稿件、图片:www.izzwb.com



邻里相处得好 天天都是邻居节

“新年第一骑”继续报名中 欢迎“资深骑友”来当领队

招募骑行小分队“护航员”

自16日晚报发出2011年“新年第一骑”大型活动邀请帖后,广大市民积极响应,各路骑友纷纷来电报名,或在爱晚报论坛发帖推荐骑行路线。短短4天时间,已有近50名市民报名参加,征集骑行线路60多条。

由于此次骑行活动人数众多,考虑到安全问题,活动当天将把所有参与人员分成若干个小分队,每个小分队的队前、队中和队尾都会设专门人员“护航”,以确保骑行活动安全、有序地进行。

在此,晚报面向所有参与骑行的人员招募骑行小分队“护航员”。

“护航员”的任务:负责本分队成员的安全、骑行的秩序。

“护航员”的条件:具备丰富的骑行经验,配有完善的骑行装备。只要你符合以上条件,且具有热心和爱心,就报名吧。

网友“memorygone”毛遂自荐

连日来,在晚报骑行群里,总能看到网友“memorygone”活跃的身影,推荐骑行线路、提供参考意见、讲解骑行知识……忙得不亦乐乎。

通过聊天,记者得知网友“memorygone”不仅是一名归国游子,更是一名技术高超的骑友。在德国留学期间,他就曾和朋友一起骑单车横穿德国,8天骑行了1500公里,骑行经验特别丰富。

“我刚回国没几天,通过报纸得知晚报要举行骑行活动,我很高兴可以加入晚报骑行队伍的大家庭。”“memorygone”说,除了绝对服从骑行活动秩序,他还备有全套的骑行维修工具,活动期间可以义务充当“维修员”。

欢迎骑行英雄和爱心企业加入

晚报骑行活动还在火热报名中,如果你想参加,那就不要犹豫,赶快报名吧!

本次活动共邀请200人,要求有自己的自行车,基本的骑行装备,年龄18岁至45岁,45岁以上者要求有一年以上骑行经验。

报名方式:登录www.izzwb.com,到爱晚报论坛跟贴,或拨打晚报热线67659999报名。

同时,本次活动也特别邀请热爱环保、热心公益事业的企业加入,为活动的顺利进行提供力所能及的帮助,为环保事业出一份力。企业联系方式:13837105363,李女士。
晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影



社区小喇叭 【找个人】

一辆老式黑色蓝鸟轿车在纺专家家属院停放,进出院子的小路不足4米宽,它占据一多半,半月多了,车主迟迟未现身。建设路办事处巡防队致电本报求助。昨日,记者来到桐柏路纺专家家属院,居民所说的神秘黑色蓝鸟车就停在16号楼南头1楼住户窗下。

该车前后车牌都在,车牌号为豫A39085,车前挡风玻璃左侧有一道自上而下的裂痕,右后车身处有一巴掌大小的刚蹭痕迹,车后窗至后备箱盖处有疑似砖砸的凹痕,且有红色类似砖头的粉末存在。

建设路办事处巡防队员杨鹤鸣说,院内居民专程找到巡防队,他试着拉了下车门,谁知车前门根本没锁。

记者在车内找到一个装有6本新书的纸袋,还有一张购书发票和一些生活用品,除此之外,车前窗后夹有一张2006年郑州市城市管理局行政执法局的出入证。

“从收据上判断车主叫张扎根,其他情况还很难判断。”杨鹤鸣说。

如何处置这辆黑色蓝鸟车成了问题。“究竟是车主喝醉了停在这里,还是其他情况停在家属院,现在很难说。”杨鹤鸣说,居民希望尽快找到车主或知情者,尽快还居民们一个畅通方便,否则只能报警处理。 线索提供 王辉

谁的蓝鸟车?

车门不锁停在小区 半月不见车主人影



这辆车门都没锁。晚报记者 汪永森 实习生 蔺洋 文/图



社区小喇叭 失物招领

15日上午,公交三公司88路调度王琳琳在车上拾到一个黄色钱包,里面装有一张许中站的身份证(河南省太康县大许寨乡盖庄行政村盖庄)、一张中国农业银行卡。认领电话86020169。

近日,周先生捡到通讯员宋要伟的采访证和其他证件、银行卡等。电话13592525531。

近日,公交三公司K903路调度焦英霞捡到政通路小学杨福群的学生证,学籍号:110300230308。认领电话86020169。

近日,杨女士在黄河路和经五路附近丢失了一个卡包,内有银行卡、信用卡、医保卡和单位的图书借阅证,姓名叫杨光。电话13938407510。

见记者 鲁慧
互动方式:您可以拨打67659999,发送邮件到137442452@qq.com,加入QQ群:93847869发布招领信息。

国美圣诞购物狂欢节 500 家电品牌低价大比拼

2010年的圣诞节,酝酿许久的消费热情即将爆发。从河南国美了解到,从12月24日开始,截止到12月26日,国美全省门店将联合全球500个家电品牌,推出1对1价格大比拼活动,国美摆擂台,等您来扫货。除了圣诞优惠外,国美郑东新区的会展中心店也将在12月31日开业,另外还有巩义、上街、新乡、驻马店四家新店开业。

大牌低价跨年绝杀 500品牌大比拼

据介绍,国美“圣诞购物狂欢节”推出的大牌低价,将有500家电品牌登台打擂,争夺大牌低价擂主,爆出跨年绝杀价,给消费者带来全新的低价盛宴。同样是200元的加湿器,美的和亚都都有可能直接PK,同样是2000元的节能空调,格力和伊莱克斯也可能直接PK,而选择的权利则交给广大消费者。

12月24-26日,国美3天“放价”,国美联合众家电厂商,拿出各种特价机型以及2011年新品大摆擂台。低至几十元的小家电,直降千元的LED电视,跌破7折的冷暖节能空调,以及持续畅销的取暖家电、洗衣机、3C产品等,专供货源将全力支持国美圣诞购物狂欢节,届时,美的、海尔、三洋、大金、三星、LG、西门子、格力、先锋、创维、伊莱克斯等,都将拿出大牌低价。

百万头彩来就抽 国美打造购物节

在圣诞期间,来国美卖场购物的消费者,还有机会抽取彩票,来国美购物,就有给自己一个中头彩的机会。另外还有单件满500送300,满800送冰箱,套购满额送55寸液晶电视一台,更有低至数元的特价机回馈消费者。还有秒杀活动,如6元双灶,99元品牌手机,188元的加湿器,695元的数码相机等等。作为传统家电的主力军,空调、彩电、冰箱等,也推出特价机回馈消



圣诞购物狂欢节

12月24日8:18分 全省30家门店 圣诞促销 全面爆发

大牌低价跨年绝杀

者,1P空调跌破1299元,37寸液晶电视跌破3099元等。

而且,家电以旧换新来国美,还享受三重补贴,国家补贴10%,厂家补贴10%,国美再推超级优惠价,让消费者在国美参加家电以旧换新能够享受更多优惠。

国美进驻郑东新区

12月31日会展中心店开业

据悉,国美首次进驻郑东新区,12月

31日会展中心店盛大开业。该店开业之后,将辐射整个郑东新区,为东区消费者提供最便捷的家电购物场所。这次开业,同样会有直降、特价、打折等各种优惠举措,国美每次开业都有仅此一家的促销活动,12月31日,需要购买家电的你,不要错过这个机会。

目前,国美电器在郑州市的门店遍及郑州各重点商圈,从经济中心二七商圈,到周边的花园路商圈、紫荆山商圈、经三路商圈、南阳路商圈、碧沙岗商圈等,以及北环、富田太阳城、陇海路、会展中心店等重要社区型门店,无论郑州东西南北区域的消费者,都可以就近到国美卖场购买最新潮流的电器。而国美会展中心店的开业,是国美电器首次进驻郑东新区,不仅填补了一块空白区域,而且也标志着国美覆盖大郑州的网络布局全面形成。从12月31日国美会展中心店开业后,郑东新区的消费者在家门口就能够逛国美卖场,享受世界一流的服务,购买国际流行家电。

国美会展中心店开业

大牌低价跨年绝杀

据介绍,这次开业是河南国美2011

年开年巨惠,全球500家电品牌登台打擂,争夺大牌低价擂主,爆出跨年绝杀价,给消费者带来全新的低价盛宴。

12月31日国美会展中心店开业,既是2010年的收官,又是2011年的开年大作,家电厂商也纷纷鼎力支持国美开业,拿出各种特价机型以及2011年新品大摆擂台。您能想象的到42寸的液晶电视2700元就能买到吗?您能想象得到1元就可以在国美买一件商品吗?不用怀疑,12月31日,国美电器正式进驻郑东新区,会展中心店盛大开业,低价跨年绝杀,机会不容错过。

汇聚高端主流家电 打造品质生活

家电更新换代越来越快,节能、环保、健康成为发展主流,而这些特点也正是高端电器的重要特征之一,如烘干一体式洗衣机、超薄LED彩电、3D电视、挂烫机、美健产品等,都可以在国美会展中心店看到,无论品牌还是型号,都是针对郑东新区的消费群体特征进行配货,力求达到最新、最全。有一些高端家电,比如来自瑞典的伊莱克斯空调,在国外比较有名气,还有西门子一些高端的产品,等,由于价位或者卖场面积的原因,有不少卖场都没有出样,在国美会展中心店将解决这个问题。

国美会展中心店,主要面向郑东新区的消费者,这里必然也是国际国内家电时尚高端科技产品的集散地,几乎所有高端、新品、时尚家电产品都会首先出现在这里,它将成为郑东新区电器时尚中心,更将辐射郑州东区更广的范围,让郑东新区的消费者在家门口就可以购买大商场的家电,节省更多时间和精力。

樊无敌/文